

Celjski hoteli polno zasedeni

Šolniki iz 23 držav ta teden prihajajo v Celje, zato bo v mestu težko najti prosto posteljo

METKA PIRC

Mesto se te dni pripravlja na veliki dogodek v celjskem šolstvu, ki ga organizirajo v Srednji šoli za strojništvo in mehatroniko v okviru Šolskega centra Celje. Zaradi gostov iz tujine, ki bodo po napovedih organizatorjev v sredo preplavili mesto, so vsi hoteli za teden dni polno zasedeni. Učitelji in dijaki iz 23 evropskih držav bodo bivali v hotelu Evropa in pri Štormanu pa tudi v MCC Hostlu in dijaškem domu. **Mateja Zorko** iz omenjene srednje šole je pojasnila, da bodo vse aktivnosti pripravili v okviru projekta Comenius partnerstvo, vseživljenj-

ske učenje Evropske skupnosti, ki dejavnosti tudi sofinancira. "Projekt se izvaja že drugič in je leta 2010 dobil nagrado evropskega parlamenta," je povedala.

Do 16. maja bo v Celju okoli 130 udeležencev, poleg dela na Šolskem centru Celje bodo gostom prikazali kulturo življenja in dela v Sloveniji na splošno. Poleg klasičnih turističnih znamenitosti si bodo ogledali delo v orodjarni Emo in strojogradnji Unior Zreče. "Osnovna ideja je skupno načrtovanje in delo dijakov ter mentorjev na področju CNC-tehnologij. Tako bo vsak partner z uporabo teh tehnologij izdelal pomanjšano verzijo železniškega vagona, ki ga bo označil s kulturnimi značilnostmi posamezne države," je razložila Zorkova in dodala, da bo na koncu nastal EU-vlak.

Evropsko dogajanje ob dnevu Evrope bo zaznamovalo življenje tudi v drugih celjskih šolah. V sredo popol-

dne bo na Glavnem trgu tradicionalno zaživela Evropska vas. Tokrat se bo mogoče sprehoditi med stojnicami 25 osnovnih in šestih srednjih šol celjske regije, pridružili se jim bodo nekateri vrtci in druge mladinske institucije. Sestavili bodo kulturnozgodovinski mozaik Evrope. Kot je vsako leto v navadi, se bodo osredotočili na države EU in njihove značilnosti. Regijska koordinatorica **Nevenka Matelič Nunčič**, ravnateljica IV. osnovne šole Celje, je dejala, da bodo dogajanje pospremili s pesmijo, plesom in živo besedo.

Včeraj pa so teden Evrope začeli tudi v celjskem mladinskem centru. Danes popoldne bo v dvorani MCC svojo arktično izkušnjo predstavila Sonja Majcen, v tem tednu bodo predstavljali možnosti, ki jih evropski denar prinaša za neprofitne organizacije, za najmlajše bodo zanimivi tudi brezplačno sobotno ustvarjanje in EU zgodbe v atriju MCC.